

Уголок конструирования и робототехники

Добро пожаловать в мир фантазии и творчества! Наш уголок конструирования и робототехники — это волшебная страна, где каждый ребенок становится настоящим инженером, архитектором и изобретателем!

Конструирование – это не просто игра, это захватывающее путешествие! В этом уголке вас ждут яркие детали, которые можно соединять, разбирать и снова собирать. Кто из вас мечтал построить свой собственный дом или необычный транспорт? Ваши идеи могут стать основой для настоящих шедевров! Мы будем работать в командах, учиться слушать друг друга и делиться своими находками.

Робототехника – это волшебный мир машин и механизмов! Здесь каждый сможет стать настоящим инженером. Научимся программировать простые роботы, заставляя их двигаться, выполнять задания и даже танцевать! Представьте, как здорово будет наблюдать за тем, как ваши конструкции оживают под вашими руками!

В нашем уголке мы будем не только конструировать и программировать, но также учиться решать задачи, критически мыслить и находить креативные решения. Каждый проект – это шаг навстречу развитию и новым открытиям

Подготовьтесь к удивительному путешествию в мир конструирования и робототехники!

Конструкторы LEGO DUPLO

Здесь начинается путешествие в мир больших идей! С помощью ярких кубиков LEGO Duplo малыши создают свои первые шедевры: дома, машины, животных и даже целые города. Это не просто игра, это развитие мелкой моторики, воображения и пространственного мышления.

Пластиковые конструкторы

Простые, но такие увлекательные! Пластиковые конструкторы позволяют детям строить башни, мосты и даже роботов. Каждый элемент легко соединяется, позволяя малышам экспериментировать и создавать новые конструкции снова и снова.

Магнитные конструкторы

Магия притягивания! Магнитные конструкторы открывают перед детьми удивительный мир физики. Они учатся понимать принципы взаимодействия магнитов, создавая необычные фигуры и конструкции. Это весело и познавательно одновременно!

Электронные конструкторы

Первый шаг в мир технологий! Электронные конструкторы знакомят детей с основами электроники и программирования. Светящиеся лампочки, движущиеся механизмы — всё это делает процесс обучения захватывающим и интересным.

Роботы-конструкторы

Будущее уже здесь! Роботы-конструкторы помогают детям освоить базовые принципы робототехники. Сборка и программирование простых моделей развивают логическое мышление и технические навыки.

Настольные игры-конструкторы

Учимся играть и творить вместе! Настольные игры-конструкторы объединяют веселье и обучение. Дети учатся взаимодействовать друг с другом, планировать свои действия и достигать общих целей.

Книги и пособия по конструированию

Теория для маленьких гениев! В нашем уголке вы найдете книги и пособия, которые помогут детям лучше понять основы конструирования и робототехники. Интересные факты, задания и эксперименты сделают обучение еще интереснее.

Приглашаем вас присоединиться к увлекательным занятиям, где каждый сможет проявить свою креативность и научиться чему-то новому.